

Наследникам Павки Корчагина

ОМСК, 30 октября. Много интересного ждет жителей города на Иртыше в театрах, концертных залах и дворцах культуры в предпраздничные и праздничные дни.

Две премьеры — «Песня о рожденных бурей» и «Московские каникулы» — покажет Театр юного зрителя. Первая из этих постановок повествует о Павке Корчагине, о комсомольцах гражданской войны, герои второй — нынешние школьники.

В областном драматическом театре состоится спектакль о генерале Карбышеве «Так начиналась легенда». А в праздничной программе театра музыкальной комедии — спектакли «Девчонке было двадцать лет» и «На рассвете».

— Кроме того, — сообщила вашему корреспонденту заместитель начальника областного управления культуры Л. Г. Юсупова, — большая группа артистов выступит с концертом в новом клубе совхоза «Добровольский» Русско-Полянского района, побывает в гостях у рабочих одного из отделений этого хозяйства.

Е. ГОЛОШУМОВ.